

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA SELEÇÃO DE BOLSISTA ESTÁGIO  
PÓS-DOUTORAL PNPD CAPES 2016**

Por decisão do Colegiado do PPCIR o Edital foi retificado no item 2, (Requisitos e critérios) particularmente no quesito 2.2, no sentido de ampliá-lo para a modalidade C da Portaria CAPES nº 086.

Neste sub item do Edital, onde se lê : “Os interessados deverão necessariamente se enquadrar nas modalidades **A ou B** dentre as expressas na portaria da CAPES nº 086...”

Passa-se a ler: “Os interessados deverão necessariamente se enquadrar nas modalidades **A, B ou C** dentre as expressas na portaria da CAPES nº 086...”

Universidade Federal de Juiz de Fora  
Programa de Pós-graduação em Ciência da Religião  
Juiz de Fora (MG), 12 de fevereiro de 2016